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Távoktatással kapcsolatos felmérés eredményei 

 

A kutatás célja 

A pandémia hatással volt az oktatási intézményekre is, a személyes jelenlétet a virtuális világ 

váltotta fel. Végig kellett gondolnunk, hogy milyen megoldással, technikákkal tudjuk a 

hallgatóink oktatását tovább folytatni. A célunk az volt, hogy minél kevesebb hallgató 

morzsolódjon le, az amúgy is őket nagyon megterhelő helyzetben, így kérdőívünk arra 

fókuszált, hogy mely módszerekkel tudnánk a hallgatóink oktatását minél zökkenőmentesen 

biztosítani. 

 

Kérdőív 

Kérdéseink arra kerestek választ, hogy a hallgatóinknak milyen időpontokban, milyen 

módszerekkel tudnak részt venni az órákon, valamint hogy milyen technikai eszközök állnak 

rendelkezésükre az online oktatás kapcsán. 

 

Minta 

Az online kérdőívet kitöltők száma 750 fő volt, ebből 553 fő (73,7%) az alapképzésen, 197 fő 

(26,3%) a mesterképzésen részt vett hallgatók voltak. 
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1- Igen, az önállóan végezhető feladatokat inkább tudom vállalni. 

2- Igen, leginkább az online jelenlétet igénylő részt tudom vállalni. 

3- Igen, mindkét részt tudom vállalni. 
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